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أولا:
1) أكتب اسماء الاجزاء المرقمة في الشكل (على نفس الشكل)
2) جزء يشبه القمع يتقدم من الانف والفم الى القصبة الهوائية...........
3) تراكيب تشبه الشعر تبطن البلعوم والقصبة تساعد على ترشيح الهواء تسمى.............

4) ممر متين مرن مزود بحلقات يوصل الهواء من البلعوم الى الرئتين..................

5) جزء يغلق القصبة الهوائية عند بلع الطعام لمنع دخول الطعام للرئتين..............

6) تتفرع قاعدة القصبة الهوائية الى أنبوبتين ضيقتين تسميان.................. 
7) تجمع من الاكياس الهوائية الدقيقة في نهاية كل شعبة...................
8) يتم تبادل الغازات مباشرة بين الهواء و الدم في ال..........................
9) يتم تبادل الغازات بين الحوصلات الهوائية والدم بعملية...............

10) صندوق يقع أعلى القصبة الهوائية يحوي الاحبال الصوتية.........
ثانيا:أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب عما يلي:
1)الشكل (أ) يمثل عملية.................

2)الشكل (ب) يمثل عملية.................

3) في عملية الشهيق تنقبض................وتتحرك الى.........و...........
كما ينقبض............ويتحرك الى.............,وبهذا فان الحيز داخل الرئتين........

4) في عملية الزفير ترتخي................وتتحرك الى.........و............ 

كما يرتخي.............ويتحرك الى.............. وبهذا فان الحيز داخل الرئتين........


ثالثا:علل ما يلي تعليلا علميا دقيقا:
1)يعتبر التنفس من الأنف أفضل من التنفس من الفم.(اشرح تلائم الانف مع وظيفة التنفس)

2)وجود طبقة رقيقة من الماء على الجدران الداخلية للحويصلات الهوائية.

رابعا: أكتب المصطلح او الاسم العلمي المناسب لكل من التعريفات التالية:

1)الاضطراب التنفسي الذي يحدث عندما تنقبض العضلات في جدر الشعبتين والشعيبات  (..................)

2)التهاب الاغشية المخاطية التي تبطن الشعبتين (...................)

3)الاضطراب الذي يصيب الرئتين بالعدوى (....................)

الجهاز التنفسي
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ورقة عمل               مادة العلوم للصف التاسع        مع أمنياتي لكم بالتفوق:ابو أحمد
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في الشهيق





يصبح ضغط الهواء خارج الرئتين أكبر





ينخفض ضغط الهواء داخل الرئتين





يزداد الحيز داخل الرئتين





تنقبض عضلات الضلوع والحجاب الحاجز





يدخل الهواء من الخارج(ضغط عالي) الى الرئتين (ضغط منخفض)





في الزفير





يصبح ضغط الهواء داخل الرئتين أكبر





يزداد ضغط الهواء داخل الرئتين





يقل الحيز داخل الرئتين





ترتخي عضلات الضلوع والحجاب الحاجز





يخرج الهواء من الرئتين(ضغط عالي) الى الخارج(ضغط منخفض)








